

四城联创 从我做起

高职高专二批今日开始录取

文理科分数线均为 300 分

小学生 拾金不昧

千余元现金还失主

本报讯(记者 柯其其)11岁的小学生王丽程拾到了1120元现金,找不到失主只好拨打了110。民警多方查找,最终找到了失主吴女士。8月11日,吴女士找到记者说:“我想通过晚报感谢小朋友王丽程和民警孟宪涛。要是没有他们,我找不回自己的钱包。”

8月6日下午4时,二矿小学三年级学生王丽程到山城区游玩,当他走到春雷路中段一服装店门前时,发现地上有一个钱包。由于一直等不到失主,半个小时后,一市民帮王丽程拨打了110。

钱包内有1120元现金和一张标有吴女士名字的按摩卡,民警孟宪涛通过常住人口查询,找到两个名字相同的人,又通过地址查到固定电话,可电话一直无人接听,一直到晚上9时许,才找到失主吴女士。

线索提供:黄可

北京少年 落难鹤壁

幸遇好心人相助获救

本报讯(记者 柯其其)8月11日早5时,家在北京市朝阳区的阎秘和家人匆匆赶到市枫岭公园警务室。当他看到儿子晓宁好好地站在面前时,当场拿出500元现金要感谢警务室的马主任,但被马主任拒绝了。

数天前,阎秘的儿子晓宁受表哥之邀来鹤游玩。8月8日,晓宁抵鹤,可他自始至终也没见到表哥,而是被一个陌生人从车站接走,然后被带到一间房子里,每天就是听课。16岁的晓宁知道自己落入了传销魔窟,一直找机会逃跑。

8月10日中午,他趁看守他的人打牌之际偷跑了出来。因为不熟悉道路,晓宁也不知自己跑到什么地方了。下午3时,他稀里糊涂地跑到了枫岭公园,看到警务室的牌子就跑进去求助。警务室的马主任了解情况后,先给他买来午饭,又同其家人联络,一直到晚上7时许,才联络到晓宁的父亲阎秘。

阎秘和家人连夜开车赶往鹤壁,因为晓宁说不清自己所住的地方,暂时还找不到其表哥,阎秘只好先带走晓宁,然后再想方设法寻找晓宁的表哥。

线索提供:陈阳

本报讯(见习记者 王利英 记者 肖广军)记者8月12日从市招生办获悉,我省第二批高职高专录取工作将在13日这一天内进行。这是我省高招录取最后一批,也是数量最大的一批。

据悉,专科二批计划招生120719人,参加本次录取的主要是高等职业学校、短期职业大学(地方大学)、本科院校设置的二级职业学院、民办高校、成人高校以及电大招收的普通专科班。

今年高职高专二批分数线已经划定,文理科均为300分,过了300分至今未被录取的体育和艺术类考生此次也可再填报征集志愿,只是考生的身份不再是艺术和体育类,而改为普通类。这批没有录满的院校将在17日进行补录,所有300分以上的考生都有望搭上这趟统招的“末班车”。

记者对部分家长和考生进行了采访,一位姓王的家长告诉记者,他儿子今年才考了317分,都快把他给愁死了,让他去复习吧,好的学校不收,就是勉强收了,儿子明年也

一定能考过本科线。得知今年专科二批录取分数线为300分后,王先生喜出望外地说:“今年本来没有希望能走统招院校,这下儿子有点希望了。”

一位考了374分的学生小李告诉记者,她在复习班里已经上了半个月的课,那种沉闷的气氛让她喘不过气来。专科虽然比不上重点院校、一般本科,但总是正规院校,她表示愿意搭上这趟“末班车”。



绿化带咋成了存车处?!

在新区云梦巷,总有一些购物的市民将自行车停放在绿化带上。由于长期遭受车辆“蹂躏”,这一段的绿化带已被破坏殆尽。

本报记者 邓少华 摄

“教徒”上门送香包 提示住户将“转运”

市民族宗教局:警惕不法人员借教行骗

本报讯(见习记者 徐舒帆)8月12日,山城区鹿楼乡大胡村的董女士向记者反映,6日下午,一个自称是天主教徒的中年男子主动上门,将一个香包交给董女士的母亲,并告诉她将此物悬挂门上以助转运,她怀疑这名男子有不良企图。

据董女士介绍,8月6日下午,趁她家院门大开之际,一个40多岁的中年男子径直走进她家。见董女士的母亲在院中,该男子就掏出一个苹果大小的红色心形香包送给她。这个鼓鼓囊囊的香包上面用黄色小珠子绣成“祝福”二字,下方还缀着几个小铃铛。见董女士的母亲面露疑色,该男子便一脸神秘地小

声告诉她,自己“看出来”她家即将转运,特地送上祝福香包,让她悬挂在自家门上显著的位置,以助转运。当董女士的母亲询问该男子的身份时,他自称是一名天主教徒,并嘱咐她不要将此事告诉同村人,说罢就匆匆离去。

该男子走后,董女士的母亲越发觉得此事蹊跷,便找到同村信奉基督教的村民询问,教会是否有送香包助人转运的习惯?对方告诉她基督教中没有这种方式。而在询问中,她还得知其他村民并未收到过类似的香包。一个星期过去了,送香包的男子再没有露过面,但董女士一家对此疑虑却越来越重,他们非

常担心这名男子如此举动有不法企图。

随后,记者就此事采访了市民族宗教局副局长李爱民。他表示,这种情况非常可疑,天主教中没有送香包转运的仪式,合法的宗教组织都有着各自固定的活动时间和活动场所,并遵照其教义依法进行宗教活动,但仍有一些不法分子打着宗教的旗号行骗,上门要钱索物的情况时有发生。该男子自称是天主教徒的身份无法确认,其行为也不属于正常的宗教活动,很可能存在行骗或其他企图,市民应该对此保持警惕,发现异常及时向有关部门举报。

百姓 热线

3313880

066889228(移动短信 0.1元/条) 113929(小灵通短信 0.08元/条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

公交要办的事情多

8月10日,张先生向本报反映:公交部分线路最近改动比较大,可公交站牌上只标明了起点站和终点站的站名,没有全程线路,很不方便。希望公交公司在各个站牌注明全程线路。

公交公司回复:因为线路制定比较仓促,仅车厢内标有全程线路。公司也正考虑在站牌上标明全程线路。

8月10日,郭先生向本报咨询:快速公交大巴的票价是2.5元,每次都要找5毛钱非常不方便。快速公交大巴什么时候才可以刷卡消费,刷卡的话可以优惠多少?

回复:公交公司正在等待审批,刷卡的时间和优惠金额尚未确定,请广大市民不要着急,本报会在第一时间报道。

见习记者 卫珩

两对夫妇 争养 一个男婴

法官调解握手言和

本报讯(见习记者 李鹏)一名患儿被误作死婴抛弃荒野,由此引发了两个家庭一场恩怨。8月8日上午,记者在浚县采访,听说屯子镇有一大难不死的男婴,于是决定探访究竟。

记者赶往采访,男婴的父母已外出打工,所以记者没见到男婴,只好找到了该镇西李村的支书王海东。了解事情真相的王海东告诉记者,这个男婴现在很健康、很幸福,为此事闹得脸红脖子粗的两家如今关系也不错,这当中有法院的一份功劳。

事情的具体经过是这样的:6月1日下午,李某刚出生8天的孩子突发急病,生命垂危,经浚县人民医院治疗未有好转。在回蒋八营村途中,见男婴停止呼吸,李认为孩子已死,按照风俗将男婴扔到田间。出人意料的是,第2天上午,该男婴竟奇迹般发出哭声,被距蒋八营村两三公里的西李村几名村民拾起,他们一致决定将男婴送给没有男孩的范某夫妇抚养。下午,李某得知自己儿子没死,喜出望外,上门索要孩子,范某拒绝,说孩子是捡来的,李某丢弃男婴,无权要回。李某多次找中间人、村干部协调无效,于是将范某告上法庭。

记者来到屯子法庭,法官告诉记者,他们在查看案卷后,对该案进行了合议,一致认为最好能庭下和解,判决及强制执行会给双方特别给男婴带来不利。按照调解的原则,他们晓之以理,动之以情,经过20多天不懈努力,终于使案子以李某支付范某男婴生活抚养费,范某归还男婴给李告终。



防治 蚊虫

为配合“四城联创”工作的开展,8月11日,开发区园林处工作人员在护城河以及棉丰渠一支渠、二支渠的水面上喷洒了对水体和环境无害的生物杀虫剂,以杀灭蚊子的幼虫,防止蚊虫滋生,给市民创造一个良好的环境。

记者 王娜 摄

后续报道

山城区 集中治理夜市

本报讯(记者 柯其其)8月9日晚6时许,山城区城建监察大队联合交巡警一大队,对奔流街西段市容环境进行了集中整治。

本报8月9日对山城区奔流街西段夜市中出现的占道经营、车辆乱停放等问题进行了曝光。当日,山城区城建监察大队和交巡警一大队召开了紧急会议,就报道中提出的问题立刻着手进行整改,对夜市各摊点和车辆进行了规范。